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Chefe de Gabinete do Procurador-Geral de Justiça, em exercício

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

De ordem do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça, Dr.
PAULO AUGUSTO DE FREITAS OLIVEIRA-Presidente do Conselho
Superior, comunicamos aos Excelentíssimos Senhores Membros: Dr.
PAULO ROBERTO LAPENDA FIGUEIROA-Corregedor-Geral, Dr.
RENATO DA SILVA FILHO (Substituindo o Dr. Ricardo Van Der Linden
de Vasconcellos Coelho), Drª. NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI, Dr.
GILSON ROBERTO DE MELO BARBOSA (Substituindo o Dr. Marco
Aurelio Farias da Silva), Dr. JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA FILHO, Dr.
RICARDO LAPENDA FIGUEIROA, Dr. CARLOS ALBERTO PEREIRA
VITÓRIO, Drª. CHRISTIANE ROBERTA GOMES DE FARIAS SANTOS
e a Presidenta da Associação do Ministério Público - AMPPE, a
realização da 25ª Sessão Ordinária no dia 21/07/2021, Quarta-Feira, às
13h30min, por videoconferência, tendo a seguinte pauta, em anexo:

Pauta da 25ª Sessão Ordinária do Conselho Superior do Ministério
Público, por videoconferência, a ser realizada no dia 21/07/2021, às
13h30min.

I - Comunicações da Presidência;
II – Comunicações dos Conselheiros e da Presidente da AMPPE;
III - Aprovação da Ata da 24ª Sessão Ordinária/2021;
IV – Processos apreciados na 23ª Sessão Virtual/2021
V - Informações constantes da pauta:
VI – Recurso AUTO 2021.86399, DOC 13365095, SIM 01979.000.553-
2020 – Relator: Dr. JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA FILHO;
VII – Recurso AUTO 2018-323613. DOC.10405452 – Relatora: Drª.
CHRISTIANE ROBERTA GOMES DE FARIAS SANTOS;
VIII – Julgamento dos processos da Corregedoria (Relacionados no
anexo I).

Recife, 19 de julho de 2021.

Maria Lizandra Lira de Carvalho
Promotora de Justiça
Secretária do CSMP

AVISO Nº 111/2021-CSMP
Recife, 19 de julho de 2021

REMOÇÃO PARA 2ª INSTANCIA

O EXMO. SR. PRESIDENTE DO CONSELHO SUPERIOR DO
MINISTÉRIO PÚBLICO RESOLVE PUBLICAR, APÓS APROVAÇÃO
POR UNANIMIDADE, NA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO REFERIDO
ÓRGÃO COLEGIADO, O EDITAL DE REMOÇÃO PARA 2ª INSTÂNCIA,
CONFORME ANEXO.

Maria Lizandra Lira de Carvalho
Secretária do CSMP

AVISO Nº 112/2021 - CSMP
Recife, 19 de julho de 2021

COLÉGIO DE PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO

EXTRATO DA ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 29 DE MARÇO DE 2021

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao vigésimo nono dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e um,
por  vo l ta  das quatorze horas,  reuniu-se o COLÉGIO DE
PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE
PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da

ATA Nº 1ª SESSÃO ORDINÁRIA - CPJ
Recife, 19 de julho de 2021

Procuradoria Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro
II, nº 473, Bairro de Santo Antônio, nesta cidade, e no sítio
https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q,
sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor PAULO AUGUSTO
DE FREITAS OLIVEIRA, Procurador-Geral de Just iça, que
cumprimentou a todos e sol ici tou ao Secretário que desse
prosseguimento com a verificação da constituição do quórum
regimental. Presentes os(as) Doutores(as): ADALBERTO MENDES
PINTO VIEIRA, ADRIANA GONÇALVES FONTES, ALDA VIRGÍNIA DE
MOURA, ANDREA KARLA MARANHÃO CONDE FREIRE, CARLOS
ALBERTO PEREIRA VITÓRIO, CARLOS ROBERTO SANTOS,
CHARLES HAMILTON DOS SANTOS LIMA, CHRISTIANE ROBERTA
GOMES DE FARIAS SANTOS, CRISTIANE DE GUSMÃO MEDEIROS,
ELEONORA DE SOUZA LUNA, FERNANDO BARROS DE LIMA,
FRANCISCO SALES DE ALBUQUERQUE, GERALDO DOS ANJOS
NETO DE MENDONÇA JUNIOR, GIANI MARIA DO MONTE SANTOS,
GILSON ROBERTO DE MELO BARBOSA, JANEIDE OLIVEIRA DE
LIMA, JOÃO ANTÔNIO DE ARAÚJO FREITAS HENRIQUES, JOSÉ
CORREIA DE ARAÚJO, JOSÉ ELIAS DUBARD DE MOURA ROCHA,
JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA FILHO, LAISE TARCILA ROSA DE
QUEIROZ, LUCIA DE ASSIS, LUCIANA MARINHO MARTINS MOTA E
ALBUQUERQUE, LUCILA VAREJÃO DIAS MARTINS, MANOEL
CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE NETO, MARILEA DE SOUZA
CORREIA ANDRADE, NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI, NORMA
MENDONÇA GALVÃO DE CARVALHO, PAULO AUGUSTO DE
FREITAS OLIVEIRA-Presidente, PAULO ROBERTO LAPENDA
FIGUEIROA-Corregedor-Geral, RENATO DA SILVA FILHO, RICARDO
LAPENDA FIGUEIROA, RICARDO VAN DER LINDEN DE
VASCONCELLOS COELHO, SILVIO JOSÉ MENEZES TAVARES,
VALDIR BARBOSA JÚNIOR, YÉLENA DE FÁTIMA MONTEIRO
ARAÚJO e ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO. Ausências
justificadas: Antônio Carlos de Oliveira Cavalcanti, Clênio Valença
Avelino de Andrade, Izabel Cristina de Novaes de Souza Santos, Lais
Coelho Teixeira Cavalcanti, Marco Aurélio Farias da Silva, Maria da
Glória Gonçalves Santos, Mario Germano Palha Ramos e Sineide Maria
de Barros Silva Canuto. O Secretário registrou a presença da Presidenta
da AMPPE, Drª. Deluse Florentino, e do Presidente do SINDSEMPPE,
Dr. Ronaldo Sampaio. Verificada a existência de quórum regimental, o
Presidente declarou aberta a sessão e iniciou a leitura dos pontos da
pauta: I. Aprovação das Atas das sessões anteriores; II. Comunicações
diversas; III. Processo CPJ nº 002/2020 - Proposta de minuta de
Resolução que disciplina a atuação, no âmbito do Ministério Público de
Pernambuco, no exercício constitucional do controle externo da
atividade policial. Relator: Excelentíssimo Senhor Dr. José Elias Dubard
de Moura Rocha; IV. Processo CPJ nº 001/2021 - Proposta de Projeto
de Lei que extingue, transforma e cria funções gratificadas no âmbito do
Ministério Público de Pernambuco. Relator: Excelentíssimo Senhor Dr.
Valdir Barbosa Júnior; V. Processo CPJ nº 004/2020 – Proposta de
Projeto de Lei da criação do Grupo de Atuação Conjunta Especializada
(GACE). Relatora: Excelentíssima Senhora Dra. Marilea de Souza
Correia Andrade. Passou aos pontos da Pauta: I. Aprovação das Atas
das sessões anteriores: Colocados em apreciação os extratos das Atas
da 1ª e 2ª Sessões Extraordinárias do Colégio de Procuradores de
Justiça, realizadas, respectivamente, em 11 e 22/02/2021, foi solicitado
que os deixassem para ser apreciados no final da sessão. Não obstante,
ao final desta sessão, foi pedido e acatado, que os deixassem para ser
apreciados na próxima sessão, a pedido do Dr. Charles Hamilton. II.
Comunicações diversas: O Presidente informou sobre os serviços de
informática que estão programados para as próximas 3ª e 4ª feiras, no
Edf. Roberto Lyra. Continuando, registrou que a próxima 5ª e 6ª feiras
serão feriados. Continuando, registrou que o grupo de acompanhamento
do retorno ao trabalho presencial está em contato com o Tribunal de
Justiça para adotar as medidas necessárias no Ministério Público de
Pernambuco. Por fim, desejou a todos uma Feliz Páscoa. O Corregedor
reiterou tudo que foi dito pelo Presidente e colocou a Corregedoria-Geral
à disposição de todos, para que o Ministério Público alcance seus
objetivos. O Presidente parabenizou o Dr. José Elias pela eleição para
Coordenador das Procuradorias de Justiça Cíveis e colocou
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a PGJ à disposição. Dr. José Elias agradeceu e colocou a Coordenação
das Procuradorias de Justiça Cíveis à disposição. O Corregedor pediu
que o CPJ o autorize a delegar suas atribuições ao Dr. Renato da Silva
Filho, Corregedor Substituto, bem como para que o auxilie nas
correições, nos termos do art. 17, § 2º da LOMPPE. Colocado em
votação, o Colegiado, à unanimidade, aprovou a delegação para o
Corregedor Substituto, Dr. Renato da Silva Filho, bem como para que
este auxilie o Corregedor-Geral nas correições, nos termos solicitados.
Dr. Renato da Silva Filho agradeceu a indicação ao Dr. Paulo Lapenda e
ao PGJ a submissão ao CPJ da delegação das atribuições do
Corregedor-Geral, pelo que agradece a todos pela aprovação.
Continuando, registrou que retorna à Corregedoria no intuito de
colaborar com a Instituição e dar o melhor de si. Por fim, informou que,
enquanto não houver a indicação de um Procurador para assumir a
Coordenação da Central de Recursos Criminais, bem como para que
não haja solução de continuidade dos trabalhos ali desenvolvidos,
continuará, com a permissão do PGJ, a responder pela Coordenação da
Central de Recursos Criminais. O Presidente agradeceu. A Presidenta
da AMPPE, Drª. Deluse Florentino, informou que a Associação está
organizando a vacinação da H1N1, pelo que irá divulgar a programação
em breve. Continuando, informou que, com relação à vacinação que
está sendo tratada pela FRENTAS, transmitirá todas as informações, em
caso de novidade. Por fim, registrou que já encaminhou informativo das
providências que estão sendo adotadas, ante a tramitação de lei que
altera a composição do CNMP. III. Processo CPJ nº 002/2020 -
Proposta de minuta de Resolução que disciplina a atuação, no âmbito
do Ministério Público de Pernambuco, no exercício constitucional do
controle externo da atividade policial. Relator: Excelentíssimo Senhor Dr.
José Elias Dubard de Moura Rocha: O Relator apresentou o relatório e o
voto, propondo alguns ajustes. O Corregedor pediu vistas, o que foi
concedido. Drª. Zulene Norberto pediu vistas, após a vista do Dr. Paulo
Lapenda, pelo que o Presidente propôs que sejam vistas concomitantes,
o que foi acatado. O Presidente determinou que a secretaria do
CPJ/OECPJ providencie a coleta do processo com o relator e entrega
aos solicitantes das vistas, o Corregedor e Drª. Zulene Norberto. Dr.
Francisco Sales sugeriu que o PGJ e a Presidenta da AMPPE
verifiquem no Congresso Nacional como está sendo tratada, no âmbito
nacional, a questão proposta no processo CPJ nº 002/2020.
Continuando, sugeriu, também, que a proposta de Resolução seja
colocada, não como uma nova resolução, para não dar margem a uma
nova ADI, mas como uma reforma da anterior, a fim de evitar ruídos
institucionais. IV. Processo CPJ nº 001/2021 - Proposta de Projeto de
Lei que extingue, transforma e cria funções gratificadas no âmbito do
Ministério Público de Pernambuco. Relator: Excelentíssimo Senhor Dr.
Valdir Barbosa Júnior: O Presidente registrou a participação do
Presidente do SINDEMPPE, Dr. Ronaldo Sampaio. O Relator
apresentou o relatório e o voto pela aprovação da proposta. O
Presidente registrou que quer fazer uma reforma administrativa, pois
percebe que isso é uma angústia de todos, membros e servidores.
Desta forma, pretende promover, com essa, uma maior produtividade
com menor esforço, bem como uma maior qualidade no serviço. As
propostas são fruto das constatações da comissão de modernização
que, após estudo, apresentou relatório, bem como de relatórios do
CNMP, da Corregedoria local, do TCE e trabalhos de MBAs de Gestão
do MPPE. Visam atualizar conceitos e valorizar princípios, sobretudo o
da eficiência e da economicidade, sem aumentar despesa. Isso tudo
permitirá a estruturação adequada de todas as Promotorias de Justiça e
Procuradorias de Justiça, ainda no próximo mês de maio. Drª. Eleonora
Luna registrou que é uma reforma muito grande para que se possa
analisar durante uma sessão. Desta forma, solicita que sejam
concedidas vistas coletivas, determinando que se encaminhe a proposta
para os e-mails dos Procuradores de Justiça, inclusive com a atual
estrutura, para que se possa comparar. Dr. Renato da Silva Filho e Dr.
Francisco Sales pediram para ouvir, antes, o representante dos
servidores. Dr. José Elias recordou que o CPJ decidiu, há um tempo,
sobre a criação de cargos em

atendimento à Lei n.º 13.146/2015 (estatuto da pessoa deficiente), bem
como registrou o requerimento de servidor da casa, em trabalho de
MBA, que pede a estruturação da Assessoria de Comunicação com
incorporação de áudio descrição. Desta forma, pede que o PGJ atente
para a necessidade de promover a acessibilidade na Instituição. O
presidente do SINDSEMPPE, Dr. Ronaldo Sampaio, parabenizou o PGJ
e o CPJ pela oportunização de pronunciamento do representante dos
servidores. Continuando, pediu que sejam levadas em conta as
propostas dos setores técnicos da Instituição. Continuando, tratou da
necessidade do atendimento de pleitos necessários à viabilização da
representação da classe. Continuando, agradeceu ao atendimento dos
pleitos concernentes ao tratamento isonômico da licença maternidade e
afastamento por licença saúde. Continuando, ressaltou a importância de
se evitar alterações que gerem um passivo para a Instituição. O
Presidente agradeceu e informou que, antecipadamente, debateu sobre
as propostas com o sindicato. Por fim, determinou que a secretaria do
CPJ/OECPJ encaminhe a proposta do sindicato, o voto do relator e
cópia do processo aos Procuradores de Justiça, para vista coletiva, nos
termos solicitados pela Drª. Eleonora Luna. Dr. Francisco Sales pediu
alguns esclarecimentos do Relator, o que foi prestado. Foi concedida a
vista coletiva solicitada. V. Processo CPJ nº 004/2020 – Proposta de
Projeto de Lei da criação do Grupo de Atuação Conjunta Especializada
(GACE). Relatora: Excelentíssima Senhora Dra. Marilea de Souza
Correia Andrade: Retirado de pauta devido ao adiantado da hora. Dr.
Adalberto Vieira sugeriu voto de pesar à família do servidor Antônio
Francisco Matarazzo, que trabalhou, por cerca de 20 anos, na
reprografia do Ministério Público, bem como de sua viúva, Isabel
Matarazzo, que faleceu cinco dias depois do esposo, também por Covid,
pelo que pede que seja aprovado e encaminhado à filha do casal,
Yzabel Matarazzo. Colocado em votação, o Colegiado, à unanimidade,
aprovou a proposta nos termos apresentados e determinou que a
secretaria do CPJ encaminhe o ofício à família. Como nada mais foi dito,
o Presidente declarou encerrados os trabalhos, determinando a
lavratura do presente Extrato de Ata por mim, Guilherme Monteiro
Amorim, digitada e assinada pelo Secretário do Colégio de Procuradores
de Justiça, _________________ Dr. Petrúcio José Luna de Aquino, e
pelos membros do Colegiado presentes à sessão de sua aprovação.

EXTRATO DA ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 12 DE ABRIL DE 2021

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao décimo segundo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um,
por volta das treze horas e trinta minutos, reuniu-se o COLÉGIO DE
PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE
PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria
Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro II, nº 473,
B a i r r o  d e  S a n t o  A n t ô n i o ,  n e s t a  c i d a d e ,  e  n o  s í t i o
https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q,
sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor PAULO AUGUSTO
DE FREITAS OLIVEIRA, Procurador-Geral de Just iça, que
cumprimentou a todos e passou a palavra ao Cerimonial que verificou a
presença dos(as) Doutores(as): ADALBERTO MENDES PINTO VIEIRA,
ALDA VIRGÍNIA DE MOURA, CARLOS ALBERTO PEREIRA VITÓRIO,
CHARLES HAMILTON DOS SANTOS LIMA, CHRISTIANE ROBERTA
GOMES DE FARIAS SANTOS, CRISTIANE DE GUSMÃO MEDEIROS,
GIANI MARIA DO MONTE SANTOS, GILSON ROBERTO DE MELO
BARBOSA, JANEIDE OLIVEIRA DE LIMA, JOSÉ CORREIA DE
ARAÚJO, LAISE TARCILA ROSA DE QUEIROZ, LUCIANA MARINHO
MARTINS MOTA E ALBUQUERQUE, LUCILA VAREJÃO DIAS
MARTINS, MARIO GERMANO PALHA RAMOS, NELMA RAMOS
MACIEL QUAIOTTI, NORMA MENDONÇA GALVÃO DE CARVALHO,
PAULO AUGUSTO DE FREITAS OLIVEIRA - Presidente, PAULO

ATA Nº 2ª SESSÃO SOLENE - CPJ
Recife, 19 de julho de 2021
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